18. 5. 2020
Vytvořte vzorec kyseliny, odtrhněte aniont a zkuste vytvořit název aniontu:
Př:
Kyselina chlorovodíková  HCl, aniont je Cl-, jmenuje se chlorid(bezkyslíkaté soli – znáte, jsou to halogenidy)
Kyselina siřičitá H2SO3, aniont je SO3, jmenuje se SIŘIČITAN, koncovka se shoduje s koncovkou kyseliny, jen se přidá an, u kyseliny sírové je to síran.

[bookmark: _GoBack]Kdo bude potřebovat pomoc, přijde ve čtvrtek nebo se ozve na skype. I ti co si myslí, že tomu rozumí, ale chtějí si to procvičit. 
